
Ing. Vladimír Elšík 

Pan Vladimír Elšík se narodil 14. června 1945 v Rohatci. Jeho otcem byl František Elšík, 

který pracoval jako technik u Moravských naftových dolů. Matka Anna Elšíková byla vyučená 

jako dámská krejčová a později se věnovala péči o domácnost a rodinu. 

Základní vzdělání získal v Rohatci, kde navštěvoval místní základní školu. Po jejím 

dokončení pokračoval ve studiu na gymnáziu v Hodoníně. Následně studoval na vysoké 

škole v Brně, na stavební fakultě se zaměřením na vodní hospodářství. 

Po absolvování vysoké školy nastoupil do podniku Vodohospodářské stavby Brno, závod 

Veselí nad Moravou, kde pracoval v oblasti vodohospodářských staveb. 

V roce 1967 uzavřel sňatek. Se svou manželkou vychoval dvě dcery – Martinu a Hanu, které 

žijí v Rohatci. 

Mezi jeho hlavní záliby zamlada patřil fotbal a hokej. Doposud se však také věnuje včelaření 

a pěstování vinné révy. 

V roce 1990 se stal prvním polistopadovým starostou obce Rohatec a tuto funkci zastával až 

do roku 2006 (16 let). Během svého dlouholetého působení se zasloužil o řadu významných 

staveb a projektů, které přispěly ke zlepšení života obyvatel obce. 

Mezi nejvýznamnější projekty během jeho starostování patřilo zbudování výtlaku splaškové 

vody a napojení obce na čistírnu odpadních vod v Hodoníně. Dále byla postavena nová 

budova obecního úřadu a pošty. V roce 2007 bylo dokončeno a zkolaudováno nové zařízení 

základní školy v Rohatci. Velká pozornost byla věnována také budování komunikací v obci, 

úpravám veřejných prostranství a výstavbě parku v lokalitě Rohatec – Kolonie. Významným 

projektem bylo také vybudování přístaviště u řeky Moravy. 

Závěr 

Natáčení tohoto videoklipu a zpracování životopisu o panu Ing. Vladimíru Elšíkovi bylo velice 

zajímavé a poučné. Dozvěděli jsme se, že funkce starosty v obci Rohatec často nebyla 

jednoduchá a i přesto se panu Elšíkovi v součinnosti s místní radou a zastupitelstvem  

podařilo udělat mnoho dobrého pro občany naší obce. 

 


